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Cette notice a pour but de vous donner les informations principales vous permettant
d’entretenir ou de dépanner votre appareil.

Des consignes de sécurité complétent les consignes d’installation et d’utilisation
que vous retrouvez dans la notice d’utilisation de votre appareil.

Mises en garde

Pour votre sécurité, nous recommandons de confier les réparations et I’entretien exclusivement a
des professionnels qualifiés tout au long de la vie de votre appareil. Pendant la période de garantie
de votre appareil, confiez I’entretien ou les réparations a un personnel qualifié et autorisé.

Tout démontage ou dommage au produit causé par une tentative de réparation du produit par une
personne non agréée pourra engendrer une exclusion de garantie si le lien entre la tentative d’auto
réparation et le dysfonctionnement rencontré est établi.

En cas de réparation du produit effectuée par une personne non agréée, ou par I'utilisateur lui-
méme, Sourcing & Création ne peut étre tenu responsable de tout dommage causé au produit,
ou de toute blessure, dans la mesure ou ils sont liés a une maladresse de I'utilisateur ou au non-
respect par ce dernier des consignes de réparation du produit.

L'utilisateur peut procéder a I’échange par lui-méme des accessoires de son produit.

Les réparations et tentatives de réparation par I'utilisateur pour les pieces ne figurant pas dans
cette liste et/ou ne suivant pas les instructions de sécurité, pourraient donner lieu a des problemes
de sécurité non imputables a Sourcing & Création.

En outre, pour garantir la sécurité du produit et de I'utilisateur, la réparation doit étre effectuée en
suivant les instructions de sécurité mentionnées ci-apres.

Les informations et aides / tutoriels proposés dans ce document sont des principes généraux qui
ne remplacent en aucune facon la qualification d’un professionnel, et ne peuvent donner lieu a des
réclamations suite a I'utilisation de ces consignes.

Il est donc fortement recommandé aux utilisateurs de s’adresser a des réparateurs professionnels
autorisés ou agréés. Au contraire, des tentatives de réparation de la part des utilisateurs peuvent
causer des problemes de sécurité et endommager le produit, provoquer un incendie, une
inondation, une électrocution et/ou des blessures corporelles graves.



The purpose of this manual is to give you the main information allowing you to
maintain or troubleshoot your device.

Safety instructions supplement the installation and use instructions that you find in
the manual for your device.

Warning

For your safety, we recommend that repairs and maintenance be carried out exclusively by qualified
professionals throughout the life of your device. During the warranty period of your device, entrust
maintenance or repairs to qualified and authorized personnel.

Any disassembly or damage to the product caused by an attempt to repair the product by an
unauthorized person may result in an exclusion of warranty if the link between the attempted self-
repair and the malfunction encountered is established.

In the event of repair of the product carried out by an unauthorized person, or by the user himself,
Sourcing & Création cannot be held responsible for any damage caused to the product, or any
injury, insofar as they are related to clumsiness on the part of the user or non-compliance by the
latter with the product repair instructions

The user can carry out a repair by himself on the accessory parts concerning his product.

Repairs and attempted repairs by the user for parts other than accessories and/or not following
the safety instructions, could give rise to safety problems not attributable to Sourcing & Création.
In addition, to ensure the safety of the product and the user, the repair must be carried out by
following the safety instructions mentioned below.

It is therefore strongly recommended that users refrain from attempting to carry out repairs with
non-accessory parts, by contacting authorized or approved professional repairers in this case. On
the contrary, such attempts by users may cause safety issues and damage the product, cause fire,
flood, electric shock and serious personal injury.



Outils / Tools

Type d’outil / Tool type

lllustration / Drawing

Spécificité / Specificity
(Normes et autres/Standards and others)

Commentaire / Remark

Paire de gants anti-coupures
Pair of cut resistant gloves

EN388 — EN420
ISO 13997

Indispensable / essential

Lunettes de protection
Protective glasses

EN166

Indispensable / essential

Jeu de tournevis a téte fendue, a
empreinte cruciforme, a empreinte
pozidriv, a empreinte torx
Screwdriver Set Slotted, Phillips Head,
Pozidriv Drive, Torx Drive

1SO 2380, I1SO 8764, ISO 10664
Mention VDE*

Indispensable / essential

Jeu de clés pour vis a 6 pans creux et
torx

Set of keys for hexagon socket and torx
screws

1SO 2936

Indispensable / essential

Jeu de clés mixtes de 8 a 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

Set of combination wrenches 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

1SO 7738

Indispensable / essential

Jeu de clés a pipe de 8 a 19
(8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19)
Pipe wrench set from 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

1SO 2236

Indispensable / essential

Pince universelle
Universal pliers

ISO 5746
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince a bec demi-rond
Half-round nose pliers

I1SO 5745
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince coupante diagonale
Diagonal cutters

I1SO 5749
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince multiprise
Multigrip pliers

I1SO 8976
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince étau
Vise grips

Longueur/ Length : 250 MM

Optionnel / Optional

Pince universelle pour dénuder
et sertir
Universal stripping pliers and crimp

Optionnel / Optional

Levier

Plastique glissant, rigide et dur

Optionnel / Optional

Pry tool i‘A————" Slippery, rigid and hard plastic

Pincette — Antistatique Optionnel / Optional
Tweezers Yo Antistatic

Marteau /L Téte métallique Optionnel / Optional
Hammer f_‘:_j__::: Metal head

Couteau universel (cutter)
Universal knife (cutter)

Avec lame rétractable
With retractable blade

Optionnel / Optional

Loupe
Magnifying glass

Optionnel / Optional




Type d’outil / Tool type

Illustration / Drawing

Spécificité / Specificity
(Normes et autres/Standards and others)

Commentaire / Remark

Pistolet a colle

Utilisation : pour fixer les cablages, en

Optionnel / Optional

résistance, continuité
Measured functions :
AC-DC current,
voltage,amperage,resistance, continuity

Hot glue gun remplacement des adhésifs défectueux
Use: glue point to fix cables, replacing
» defective adhesives
Multimétre Fonctions mesurées : Optionnel / Optional
) # ; .
Multimeter 4 Courant / tension AC-DC, ampérage,

Fer a souder + panne a souder fine
Soldering iron + fine soldering tip

Température =~ 390° C
Puissance 20/40W
Temperature =~ 390° C
Power 20/40W

Optionnel / Optional

* La mention VDE indique que I'outil est totalement isolé et qu’il a été soumis au test diélectrique a 10.000 V. Utilisation : travaux sous tension allant

jusqu’a 1000V.

* The VDE mention indicates that the tool is fully insulated and that it has been subjected to the dielectric test at 10.000V . Use : work under voltage

up to 1000V.

Conseils / Advice

Il est recommandé de travailler dans un espace dégagé et sécurisé, de poser |'appareil sur une surface plane et propre.

It is recommended to work in an open and safe space, to place the device on a flat and clean surface.




Vue éclatée / Exploded view
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Liste des pieces détachées / Spare parts list

N° VUE REF PIECE DESIGNATION (FR) DESIGNATION (ENG)
6 9012728 FIXATION (PULVERISATEUR) Sprayer Seat
8 9012731 JOINT (PULVERISATEUR) Seal Ring
9 9012732 AXE (PULVERISATEUR) Top Sprayer Axis
12 9012737 INTERRUPTEUR (PORTE) Door Swicth Assembly
18 9012735 AIMANT Magnet
19 9012736 BLOC Block
29 9012726 VENTILATEUR Fan Assembly
41 9012750 POMPE DE VIDANGE AC/230V/8W Permanent Magnet Synchronous Pump
45 9012753 COUVERCLE (BOITIER CARTE COMMANDE) Circuit Board Box
48 9012755 BOITIER (CARTE COMMANDE) Circuit Board Box
49 9012717 ELECTROVANNE 220-240V 50HZ 6W 2.5L/MIN Water Inlet Valve
50 9012751 TUBE TRANSFERT (POMPE INDUCTION) Transfer Tube
52 9012768 TUYAU (VIDANGE) Drain Hose Assembly
53 9012740 FILTRE LBQ-8A-21-CP Filter
54 9012766 CABLE ALIMENTATION European standard power cord
55 9021622 FIXATION (CABLE ALIMENTATION) Power Cord Clasper
57 9022671 INTERRUPTEUR DEBORDEMENT Microswitch
60 9012718 TUYAU VIDANGE (ELECTROVANNE) Drain Hose
61 9012719 TUBE TRANSFERT (ELECTROVANNE) Transfer Tube
66 9012757 EMBOUT (COUVERCLE POMPE INDUCTION) Cover
67 9012756 COUVERCLE (POMPE INDUCTION) Cover
68 9012760 TUBE TRANSFERT (POMPE CYCLAGE) Transfer Tube
70 9012764 COUVERCLE (RESISTANCE) Heating Plate Cover
71 9012761 RESISTANCE 700W/220V Heating Tube Assembly
72 9012765 JOINT (RESISTANCE) Seal Ring
73 9012743 CINTRE EXTENSION Extension Hanger
74 9011690 CLAPET ANTI RETOUR Check Valve Seat Assembly
75 9012749 DURITE Connector
77 9012759 BOITIER (POMPE CYCLAGE) Pump Case
78 9012762 TUYAU ENTREE (POMPE CYCLAGE) Inlet Pipe
104 9003594 SONDE TEMPERATURE (BLOC HYDRAULIQUE) Temperature Sensor
1 9017881 BOUCHON (RESERVOIR) Add Water Cap
2 9017882 ECROU (BOUCHON RESERVOIR) Plastic Nut
3 9017883 BAGUE ETANCHE (BOUCHON RESERVOIR) Seal Ring
4 9017884 TOP Upper Shell
5 9017885 BRAS LAVAGE SUPERIEUR Top Sprayer
13 9017886 PANNEAU GAUCHE Left Shell
14 9017887 TUYAU ALIMENTATION Transfer Tube
20 9017888 AJUSTEMENT Adjustment
21 9017889 RENFORT SUPERIEUR Stiffener
22 9017890 RENFORT GAUCHE Reinforcing Rib
23 9017891 RENFORT DROIT Reinforcing Rib
24 9017892 FIXATION (RESSORT PORTE) Door Rope




N° VUE REF PIECE DESIGNATION (FR) DESIGNATION (ENG)
25 9017893 RESSORT Spring
27 9017894 VERROUILLAGE (PORTE) Door Swicth Assembly
28 9017895 RESERVOIR Water tank
30 9017896 CONNECTEUR Connector
31 9017897 COQUE ARRIERE Back Shell
32 9017898 PANNEAU DROIT Right Shell
33 9017899 BRAS LAVAGE Spray Arm Assembly
35 9017900 FILTRE PULPE Filter
36 9017901 BLOC DERIVATION Diversion Block
37 9017902 FLITRE PLAT Plane Filter
38 9017903 BASE Bottom Base
39 9017904 ADOQUCISSEUR Softener
40 9017905 ROULEMENT Wheel
42 9017906 GUIDE (PANIER) Rope Pulley
43 9017907 SUPPORT (FLOTTEUR) Float Seat
44 9017908 ANNEAU AMORTISSEMENT Damping Ring
46 9017909 CARTE ALIMENTATION Power Board
47 9017910 SUPPORT Bracket
56 9017911 FLOTTEUR Float
58 9017912 COUVERCLE (BASE) Base Tray Cover
59 9017913 PLINTHE Baseboard
69 9017914 POMPE CYCLAGE C20-6A01 Permanent Magnet Synchronous Pump
85 9017915 CONTRE PORTE Inner Door Assembly
86 9017916 PANNEAU (AFFICHEUR) Display Panel
87 9017917 COUVERCLE (BOUTON/VOYANT) Lens Hood
88 9017918 FENETRE (AFFICHEUR) Display Screen
91 9017919 CHARNIERE GAUCHE Left Hinge Assembly
92 9017920 CHARNIERE DROITE Righ Hinge Assembly
94 9017921 GLISSIERE GAUCHE Slide
95 9017922 GLISSIERE DROITE Slide
97 9017923 PANIER Basket Assembly
101 9017924 BAGUE ETANCHE Seal Ring
103 9017925 JOINT seal

Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relévent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION.
SOURCING & CREATION se réserve tous les droits relatifs a ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par
quelque moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefagon.

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
reserves all rights to its brands, designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered
as counterfeiting.



Codes erreurs / Errors codes (et/ou and/or)
Résolutions des problémes / Troubleshooting

Code/Code

Erreur/Error

Raison possible / Possible reason

Lors de I'étape d'entrée d'eau, si le débitmeétre

ne peut pas détecter I'eau définie aprés 4 minutes,

ou impossible de détecter 30 impulsions aprés 60 secondes,
le lave-vaisselle émettra un avertissement pour E1.

During the water inlet step, if the flow meter

. vérifiez |'approvisionnement en eau
. vérifiez I'electrovanne

. vérifiez le débitmétre

. vérifier le pressostat

. vérifiez le drain

When washing, water tank level switch does not move after

water inflow 180s.

1
2
4
5
6
E1l can't detect the defined water after 4 minutes, 7. vérifiez le PCB (carte électronique)
or can’t detect 30 pulse after 60s, the dishwasher will warning for E1. 1. check the water supply
2. check the inlet valve 6
3. check the inlet
4. check the flowmeter
5. check the pressure switch
6. check the drain
7. check the PCB
Lorsque la température ne peut pas atteindre le 1. vérifiez I'élément chauffant
valeur définie apres 30 minutes, le lave-vaisselle émettra 2. vérifiez la thermistance
E3 un avertissement pour E3. 3. vérifiez le PCB (carte électronique)
when the temperature cant reached the 1. check the heater
defined value after 30 minutes, the dishwasher will warning for E3. 2. check the thermistor
3. check the PCB
L'eau inonde le fond, l'interrupteur de détection se déplace 1. vérifier I'utilisation du détergent
et reste 2 secondes, le lave-vaisselle émettra un avertissement pour E4. 2. vérifiez si I'appareil est de niveau
the water flood into the bottom in the detective switch moves 3. vérifiez le micro-interrupteur
and keep 2s, the dishwasher will warning for E4. 4. vérifier la pompe de vidange
5. Vérifiez la quantité d'eau remplie
E4 6. trouver ou se trouve la fuite
1. check the use of the detergent
2. check whether the appliance is level
3. check the micro-switch
4. check the drain pump
5. check the amount of the filled water
6. find where leakage is
E6 — coupure du capteur thermique. 1. Vérifiez la température de I'eau d'entrée
E7 — court-circuit du capteur thermique. 2. vérifiez la thermistance
E6 E6 - thermal sensor cut. 3. vérifiez le PCB (carte électronique)
E7 E7 - thermal sensor short. 1. check the inlet water temperature
2. check the thermistor
3. check the PCB
E9 Les boutons sont courts. Vérifier les boutons
The buttons short. Check buttons
Si les conditions suivantes se produisent, le lave-vaisselle émettra 1. Vérifiez I'élément chauffant du générateur de vapeur
un avertissement pour EA : 2. vérifier la thermistance du générateur de vapeur
1. La température dépasse 140°C (passer a |'étape suivante) ; 1. check the heating element of steam generator
2. La température dépasse 140 °C (arréter le lavage) ; 2. check the steam generator thermistor
EA 3. Afflux d’eau plus de 5 fois en 1 minute ;
4. La thermistance du générateur de vapeur est anormale.
If the following conditions occur, the dishwasher will warning for EA:
1. The temperature exceed 140°C(proceed to next step);
2. The temperature exceed 140°C(stop washing);
3. Water inflow more than 5 times within 1 minute;
4. The steam generator thermistor is abnormal.
La communication est anormale 1. vérifier les boutons
Communication is abnormal 2. vérifiez le panneau de commande
Ed 3. vérifiez le PCB (carte électronique)
1. check buttons
2. check the control panel
3. check the PCB
Lors du lavage, I'interrupteur de niveau du réservoir d'eau ne bouge pas  |Vérifiez l'interrupteur de niveau du réservoir d'eau
EF apres l'arrivée d'eau 180s. Check the water tank level switch




Schémas électriques et électroniques / Electric and
electronic diagrams

220-240V/50-60HZ
110-127V/50-60HZ
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Autoréparation / Self-Repair

Consignes de Sécurité

* e symbole de I’éclair dans un triangle équilatéral attire I’attention
de I'utilisateur sur la présence, dans le boitier de I'appareil, d’'une
tension élevée, non isolée, dont I'amplitude pourrait étre suffisante
pour constituer un risque de décharge électrique sur les personnes.

* The lightning in a triangle symbol is to warn the user of an uninsulated
high voltage in the device’s system that could be strong enough to
pose an electric shock hazard for people.

e Le point d’exclamation inscrit dans un triangle équilatéral attire
I’attention de I'utilisateur sur la présence de consignes de sécurité
importantes de fonctionnement ou de maintenance (entretien
courant) dans la notice accompagnant I'appareil.

® The exclamation mark in a triangle symbol is used to draw the user’s
attention to key operational or maintenance (routine maintenance)
safety instructions in the instructions accompanying the appliance.

 Travaillez dans un environnement dégagé et éloigné de toutes substances inflammables ou
explosives a proximité de votre appareil.

* Ne manipulez pas I'appareil ou le cordon d’alimentation avec les mains mouillées.

 Portez un équipement de protection (gants, lunettes de sécurité, etc.) pour prévenir les blessures
et les chocs électriques pendant I’entretien, le démontage ou la réparation de votre appareil.

Avant toute intervention d’entretien, de démontage ou de
réparation : Débranchez les prises d’alimentation CA et/ou
CC de votre prise secteur.

» Ne tirez jamais sur le cordon d’alimentation pour le débrancher mais toujours au niveau de la
fiche.

» Si le cable d’alimentation de votre appareil est endommagé, il doit étre remplacé par votre
revendeur, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter
tout danger. Ne mettez jamais I'appareil en marche si le cordon d’alimentation ou la prise est
endommageé(e).

« Si le tuyau d’alimentation ou d’évacuation d’eau (uniquement pour un appareil nécessitant une
alimentation et évacuation en eau) est endommageé, il doit étre remplacé par votre revendeur,
son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout risque
d’inondation. Ne mettez jamais I'appareil en marche si le tuyau d’alimentation ou d’évacuation
d’eau est endommageé.



 Entretien: retirez les poussieres ou tout corps étranger dans le produit, les cébles et les
raccordements.

« Si vous devez coucher votre produit, posez-le délicatement et uniquement sur le cété ou sur la
face arriére en utilisant une protection au sol.

» Lorsqu’une ou des pieces doivent étre changées, assurez-vous que le technicien a utilisé
des pieces de rechange d’origine ou comportant les mémes caractéristiques et les mémes
performances que celles-ci.

» Une piece de remplacement qui ne possede pas les mémes caractéristiques de sécurité que
la piece de remplacement recommandée peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
présenter d’autres dangers.

* Réinstallez les éléments démontés a leur emplacement d’origine. Vérifiez toujours que les vis, les
composants et le cablage ont été correctement réinstallés.

» Assurez-vous que l’espace autour des piéces entretenues ou échangées n’a subi aucun
dommage.

« Si vous utilisez un instrument de mesure, raccordez toujours un fil de terre de I'instrument de test
a la mise a la terre du chassis de I'instrument avant de relier le fil positif ; retirez toujours le fil de
terre de I'instrument en dernier.

Safety instructions

* Work in an open environment away from any flammable or explosive substances near your
device.

» Do not handle the appliance or the power cord with wet hands.

» Wear protective equipment (gloves, safety glasses, etc.) to prevent injury and electric shock
during maintenance, disassembly or repair of your device.

Before any maintenance, disassembly or repair work:
Disconnect the AC and / or DC power plugs from your outlet.

» Never pull on the power cord to disconnect it, always at the plug.

« |f the power cable of your appliance is damaged, it must be replaced by your dealer, its after-
sales service or a similarly qualified person in order to avoid any danger. Never start the product
if the power cord or plug is damaged.

« If the water supply or drain hose (only for an appliance requiring water supply and drain) is
damaged, it must be replaced by your dealer, his after-sales service or a similarly qualified person
in order to avoid any risk of flooding. Never switch on the appliance if the water supply or drain
hose is damaged.

» Remove dust or any foreign object in the product, cables and connections.



* |f you need to lay your product down, lay it down gently and only on its side or back side using
floor protection.

* When one or more parts must be changed, make sure that the technician has used spare parts
that are original or have the same characteristics and performance as these.

* A replacement part that does not have the same safety characteristics as the recommended
replacement part may provide electric shock, fire and / or other hazards.

* Reinstall the removed items in their original locations. Check that the components have always
been correctly reinstalled.

» Make sure that the space around the serviced or exchanged parts has not been damaged.

e If you are using a measuring instrument, always connect a test instrument ground wire to the
instrument chassis ground before connecting the positive wire; Always remove the ground wire
from the measuring instrument last.



Vue des emplacements des composants
Component Location Views

Vue avant
Front View

Porte extérieure
Outer door

Panneau de commande
Control Panel

Vue des emplacements des composants
Component Location Views

Vue intérieur
Interior View

Lampe témoin
Indicator Lamp

Bras de lavage inférieur
Under Spray Arm

Adoucisseur
Softener

Bras de lavage supérieur

Upper Spray Arm

Groupe filtre
Filter Assembly




Vue des emplacements des composants
Component Location Views

Vue arriére / Back View

Remarque : vue avec capot arriére retiré
Note: The view that removes back shell

Réservoir d’eau
Water Tank

Filtre
Filter

Vue des emplacements des composants
Component Location Views

Vue éclairage / Light View

Remarque : Vue avec protection de I'éclairage retiré

Note: The view that removes light shell .
! Groupe ventilateur

Fan Assembly




Vue des emplacements des composants
Component Location Views

Vue de dessous / Bottom View

Remarque : vue avec protection inférieure retirée
Note: The view that removes bottom cover assembly

Boitier circuit imprimé / PCB Box

Vanne d’entrée d’eau

Water Inlet Valve

Groupe pompe a eau
Water Pump Assembly

Elément chauffant
Heating Element

adoucisseur
softener

Générateur de vapeur
Steam Generator

Pompe de vidange
Drain Pump

Thermistor

‘ - Thermistance

Vue localisation des raccordements du panneau de commande
Control Board connecter Locator view
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CON1
CON2

L-N

Door switch , motor pump,

water pump and steam generator
Drain pump , water tank valve,
softener, water inlet valve

CON3

PO1 PO2 Heater

CN1
CN2
CN3
CN4
CN5
CN6
CN7
CN8
CN9

Not used

Connecter to display board

Thermistor of steam generator

Flow meter / water flood detective switch
Fan

Indicator lamp

Not used

Not used

Not used

CON1 L-N

CON2 Interrupteur de la porte, pompe moteur,
pompe a eau et générateur de vapeur

CON3 Pompe de drainage, vanne du réservoir
d’eau, adoucisseur, vanne d’entrée d’eau

PO1 PO2 Elément chauffant

CN1
CN2
CN3
CN4
CN5
CN6
CN7
CN8
CN9

Non utilisé

Raccordement au panneau d’affichage
Thermistance du générateur de vapeur
Interrupteur débitmeétre / détection de fuite
Ventilateur

Lampe témoin

Non utilisé

Non utilisé

Non utilisé



Schémas et diagrammes de cablage

Code Désignation Code Désignation
ACL Sous tension (courant alternatif) BU Bleu
ACN Neutre (courant alternatif) YE Jaune
N Terre GN Vert
DIV Détecteur de température de vapeur WH Blanc
EV1 Pompe de vidange RD Rouge
EV2 Vanne de I'adoucisseur BK Noir
EV3 Vanne de diversion/Générateur de vapeur PK Rose
IAQS Interrupteur de débordement GY Gris
FM Débitmetre OR Orange
P2 Interrupteur de protection chaleur séche BR Brun
P1 Interrupteur de niveau d'eau (135/115) PU Violet
ISS Détecteur de sel YE+GN | Bicolore jaune + vert
ML Pompe de lavage
C Condensateur
PS Vanne d’entrée
VENTILATEUR | Ventilateur
FUSIBLE Fusible (3,15 A)
R Elément chauffant
IS Interrupteur de porte
RE Capteur de température (NTC)
NS Néphélométre
Schemastics and Wiring Diagrams

Code | Designation Code Designation

ACL Live (Alternating Current) BU Blue

ACN | Neutro (Alternating Current) YE Yellow

N Earth GN Green

DIV Steam Temperature Detector WH White

EV1 Drain pump RD Red

EV2 Softener Valve BK Black

EV3 Water Diverter/Steam Generator PK Pink

IAQS | Overflow Switch GY Gray

M Flow Meter OR Orange

P2 Dry Heating Protect Switch BR Brown

P1 Water Level Switch(135/115) PU Purple

ISS Salt Detector YE+GN | Yellow + Green bicolor

ML Wash Pump

C Capacitor

PS Inlet Valve

FAN Fan

FUSE | Fuse(3.15A)

R Heater

IS Door Switch

RE Temperature sensor(NTC)

NS Nephelometer




Composants du lave-vaisselle

Le réservoir d'eau stocke et fournit de I'eau a la machine pour le lavage.
Pour retirer le réservoir d'eau :

1. Débrancher l'alimentation
électrique du lave-vaisselle.

3. Retirer les 2 vis en haut a
l'intérieur.

4. Retirer le couvercle supérieur. 4. Retirer le capot supérieur. 5. Refirer le capot arriere.

Dishwasher Components

The water tank stores water and provides water for the washing of machine.
To remove water tank:

1. Disconnect the power supply
to the dishwasher.

3. Remove 2 screws in the top
of interior.

4. Remove the top cover. 4., Remove the top shell. 5. Remove the back shell.



Composants du lave-vaisselle

6. Retirer les deux capots latéraux 7. Dévisser les 2 vis (repere 1).

aprés avoir dévissé les 6 vis. 8. Déconnecter les 3 faisceaux de cables du réservoir d'eau (repére 2).
9. Détacher le tuyau du réservoir d'eau en retirant la bague de serrage
(repére 3).

10. Déconnecter le faisceau de cables. 12. Le réservoir d'eau est retiré.
11. Retirer les 2 vis.

Dishwasher Components

6. Remove two side shells after 7+ loosen 2 screws(mark 1).
loosen 6 screws. 8. Disconnect 3 wire harnesses from water tank(mark 2).

9. Disconnect pipe from water tank by removing snap ring(mark 3).

10. Disconnect 1 wire harness. 12. Water tank is got down.
11, Remove 2 screws.



Composants du lave-vaisselle

Groupe porte :

Le groupe porte comprend la porte intérieure, la porte extérieure et le panneau de commande.
Pour retirer le groupe porte :

1. Débrancher l'alimentation électrique

f : ; 2. Retirer les 2 glissieres.
du lave-vaisselle, puis ouvrir la porte.

i Acqi 6. Le groupe porte est retiré.
4., Ouvrir le chassis manuellement. 5. Retirer le chassis. groupep

Dishwasher Components

Door Assembly:

The door assembly consists of inner door ,outer door and control panel.
To remove door assembly:

1. Disconnect the power supply to the 7.
dishwasher, and then open the door.

6. Door assembly is finished.

4. Split the frame by hands. 5. Remove the frame.



Composants du lave-vaisselle

Le panneau de commande consiste en une carte de circuit imprimé pour l'interface utilisateur.
Pour retirer le panneau de commande :

1. Débrancher I'alimntation éleéque du lave-
vaisselle, puis retirer le groupe porte.

3. Retirer les 10 vis. 4. Déconnecter le faisceau de cables

Dishwasher Components

The control panel consists of PCB user interface board.
To remove control panel:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher,

and then remove door assembly. 2. Remove 3 screws.

3. Remove 10 screws. 4. Disconnect 1 wire harness



Composants du lave-vaisselle

Le systeme d'interrupteur de porte sert a verrouiller ou déverrouiller le groupe porte.
Pour retirer le systeme d'interrupteur de porte :

1. Débrancher Il'alimentation électrique du lave-vaisselle.
2. Déconnecter les 2 faisceaux de cablage de l'interrupteur de porte (repéere 1).
3. Retirer les 2 vis (repére 2).

Dishwasher Components

The door switch is used to locking or unlocking door assembly.
To remove Door switch assembly :

1. Disconnect the power supply to the dishwasher.

2. Disconnect the 2 wiring harnesses from the door
Switch(mark 1).

3.Remove 2 screws(mark 2).




Composants du lave-vaisselle

La lampe s'allume quand la porte est ouverte.
Pour retirer la lampe témoin :

1. Débrancher I'alimentation électrique du lave-vaisselle.
2. Déconnecter le faisceau de cables (repére 1).
3. Dévisser I'écrou (repére 2).

Dishwasher Components

The lamp is lit when the door opened.
To remove indicator lamp:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher.
2. Disconnect the wiring harnesses (mark 1).
3.unscrew the nut(mark 2).




Composants du lave-vaisselle

Groupe ventilateur :

Le groupe ventilateur est monté sur le c6té droit de la cuve. Il sert a fournir de I'air pour renforcer I'efficacité de séchage
du lave-vaisselle.
Pour retirer le groupe ventilateur :

1. Débrancher I'alimentation électrique du lave-vaisselle
et retirer la protection de I'éclairage.

2. Déconnecter le faisceau de cables (repere 1).

3. Dévisser les 2 vis (repere 2).

4. Retirer les 2 bagues de serrage (repére 3).

Dishwasher Components

Fan Assembly:

Fan assembly is mounted on the right side of the tub. Its purpose is to provide swind for the dishwasher increase
the effect of drying.
To remove fan assembly:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher
and remove light shell.

2. Disconnect the wiring harnesses (mark 1).

3. Loosen 2 screws(mark 2).

4. Remove 2 snap rings(mark 3).




Composants du lave-vaisselle

Le filtre peut éliminer les signaux d'interférence pour permettre a la machine de fonctionner correctement.
Pour retirer le filtre :

1. Débrancher I'alimentation électrique du lave-vaisselle et
retirer les protections.

2. Déconnecter les 6 faisceaux de cables.

3. Retirer le filtre en le tirant vers le haut.

Dishwasher Components

Filter can eliminate interference signal to make the machine work properly.
To remove filter:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher
and remove shells.

2. Disconnect 6 wiring harnesses.

3. Remove filter upward.




Composants du lave-vaisselle

Protection inférieure :

La protection inférieure sert a protéger le bas du lave-vaisselle et a repérer un éventuel
débordement. Pour retirer la protection inférieure :

1. Débrancher I'alimentation électrique du lave-

. . y S 2 Retourner le lave-vaisselle et retirer la vis.
vaisselle et retirer le réservoir d'eau.

P e l -

3 Retirer la protection inférieure dans le sens de la
fleche. 4 Déconnecter les 2 faisceaux de cables.

Dishwasher Components

Bottom Cover :

The bottom cover is used to protect the bottom of dishwasher and judge whether overflowing or not.
To remove bottom cover :

— N |

1. Disconnect the power supply to the dishwasher,

2. Inverse the dishwasher and remove 1 screw.
and then remove water tank.

7 I ”

3. Remove bottom cover according the arrow direction. 4. Disconnect 2 wire harnesses.



Composants du lave-vaisselle
Circuit imprimé :
La carte de circuit imprimé est le centre de contréle du lave-vaisselle, qui recoit et traite les signaux transmis par les composants,
envoie des ordres aux composants et traite les informations en retour, etc. Pour retirer la carte de circuit imprimé :

1. Débrancher I'alimentation électrique du lave- 2 Ouvrir la fermeture par pression.
vaisselle et retirer la protection inférieure.

3 Ouvrir les 2 fermetures par pression et déconnecter 4 Devisser les 3 vis.
tous les terminaux de cablage de la carte.

Dishwasher Components

PCB:

Printed Circuit Board is the center of the dishwasher, which receive and process the signal from components,
send order to components and deal with the feedback information, etc. To remove Printed Circuit Board:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher,
and then remove bottom cover.

3. Remove 2 snap-fits and disconnect all wire terminals of board. 4. Loosen 3 screws.



Composants du lave-vaisselle

Groupe pompe moteur :

L'eau est transportée vers l'intérieur du lave-vaisselle par la pompe moteur.
Pour retirer le groupe pompe moteur :

1 Débrancher l'alimentation électrique, puis 2. Déconnecter les 2 faisceaux de cables 4. Le groupe pompe
retirer la protection inférieure. (repere 1). moteur est retiré.
3. Faire tourner la pompe aprés avoir poussé

Dishwasher Components

Motor Pump Assembly:

The water is transported to the inner of dishwasher by motor pump.
To remove motor pump assembly:

1. Disconnect the power, and then remove 2. Disconnect 2 wiring harnesses (mark 1). 4. Drain Pump Assembly
bottom cover. 3. Rocate pump after pushing the is removed.
snap joint (mark 2).



Composants du lave-vaisselle

Groupe pompe de drainage :

La pompe de drainage fait sortir I'eau par le tuyau d'évacuation.
Pour retirer le groupe pompe de drainage :

i}
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2. Déconnecter les 2 faisceaux de cables 4. Le groupe pompe de
(repere 1). drainage est retiré.
3. Faire tourner la pompe apres
avoir pousse le joint de serrage
(repere 2).

1. Débrancher I'alimentation
électrique du lave-vaisselle.

Dishwasher Components

Drain Pump Assembly:

The drain pump forces water out of the drain line.
To remove drain pump assembly:

2. Disconnect 2 wiring harnesses (mark 1). 4. Drain Pump Assembly
3. Rocate pump after pushing the is removed.
snap joint (mark 2).

1. Disconnect the power supply to
the dishwasher.



Composants du lave-vaisselle

Générateur de vapeur :

Le générateur de vapeur sert a générer de la vapeur.
Pour retirer le générateur de vapeur :

1. Débrancher I'alimentation électrique fréggéo?;]ecter les 4 faisceaux de cables 4. Le générateur de vapeur est
) retiré.

du lave-vaisselle. . . \
3. Dévisser les 2 vis (repére 2).

Dishwasher Components

Steam Generator :

The steam generator can generate steaming.
To remove steam generator :

I :j“\'

) 2. Disconnect 4 wiring harnesses (mark 1). 4. Steam Generator is removed.
1. Disconnect the power supply to 3. Loosen 2 screws (mark 2).
the dishwasher.



Composants du lave-vaisselle

Vanne d'entrée d'eau :

La vanne d'entrée d'eau est contrélée électroniquement et actionnée par un électro-aimant.
La vanne d'eau a une résistance d'environ 1 KQ.
Pour retirer la vanne d'entrée d'eau :

1. Débrancher l'alimentation électrique du lave-
vaisselle, puis retirer la protection inférieure.

2. Déconnecter les 2 faisceaux de cables (repére 1).

3. Retirer la bague de serrage (repére 2).

4. Retirer la vanne en la faisant tourner.

Dishwasher Components

Water Inlet Valve:

The water inlet valve is electronically controlled and solenoid-operated. The water valve has an approximate
resistance value of 1 KQ.
To remove water inlet valve :

1. Disconnect the power supply to the dishwasher
and then remove bottom cover.

2. Disconnect 2 wiring harnesses(mark 1).

3. Remove the snap ring(mark 2).

4. Remove valve by rocating it.




Composants du lave-vaisselle

Thermistance :

Pendant le cycle de lavage a chaud, la thermistance détecte la température de I'eau et éteint I'élément
chauffant. Pour retirer la thermistance :

1. Débrancher l'alimentation électrique du lave-vaisselle, puis retirer la protection inférieure.
2. Déconnecter le faisceau de cables (repére 1).
3. Dévisser les 2 vis (repere 2).

Dishwasher Components

Thermistor:

During the hot wash cycle, the thermistor senses the water temperature and turns the heating element off.
To remove Thermistor:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher
and then remove bottom cover.

2. Disconnect the wiring harness (mark 1).

3. Loosen 2 screws (mark 2).




Composants du lave-vaisselle

Elément chauffant :

L'élément chauffant maintient la température de I'eau pendant le lavage.
Pour retirer I'élément chauffant :

1. Débrancher l'alimentation électrique du lave-vaisselle, puis retirer la protection inférieure.
2. Déconnecter les 3 faisceaux de cables (repére 1).
3. Dévisser les 3 vis (repére 2).

Dishwasher Components

Heating Element:

The heating element maintains water temperature during the wash.
To remove heating element:

1. Disconnect the power supply to the dishwasher
and then remove bottom cover.

2. Disconnect 3 wiring harnesses (mark 1).

3. Loosen 3 screws (mark 2).




Composants du lave-vaisselle

Adoucisseur :

L'adoucisseur d'eau est congu pour éliminer de I'eau les minéraux et les sels qui pourraient avoir un effet
nuisible ou indésirable sur le fonctionnement de l'appareil. Pour retirer I'adoucisseur :

1. Débrancher I'alimentation électrique du
lave-vaisselle, puis ouvrir la porte.

2. Dévisser I'écrou.

4. Retourner le lave-vaisselle et retirer la protection 5. Déconnecter les 2 faisceaux de cables (repére 1).
inférieure. 6. Retirer les 3 bagues de serrage (repére 2).

Dishwasher Components

softener:

The softener is designed to remove minerals and salts from the water, which would have a detrimental or
adverse effect on the operation of the appliance. To remove softener:

1. Disconnect the power supply to

the dishwasher, and open the door. 2. Rocate out the nut.

5. Disconnect 2 wire harnesses (mark 1).
4. Inverse the dishwasher and remove bottom cover. 6. Remove 3 snap rings (mark 2).



nettoyage de votre lave-vaisselle

Débranchez I’appareil avant de procéder au nettoyage.

Entretien de l'extérieur de l'appareil
Porte et joint de la porte

Nettoyez régulierement les joints de porte a 'aide d’un chiffon doux humide pour
éliminer les résidus de nourriture.

Lors du chargement du lave-vaisselle, les résidus de nourriture et de boissons
peuvent couler sur les cétés de la porte du lave-vaisselle. Ces surfaces se trouvent a
I’extérieur de la cuve et I'eau des bras de lavage ne parvient pas jusqu’a elles. Tous
résidus doivent étre essuyés avant de fermer la porte.

Panneau de commande
S’il est nécessaire de le nettoyer, le panneau de commande doit étre essuyé
uniquement avec un chiffon doux humide.

A \

e Pour éviter toute pénétration d'eau dans le dispositif de verrouillage
de la porte et les composants électriques, n'utilisez jamais de spray
nettoyant, quel qu'il soit.

¢ N'utilisez jamais de tampons ou de nettoyants abrasifs sur les surfaces
externes de I'appareil, car ils risqueraient de rayer la finition. Certains
papiers essuie-tout peuvent également rayer la surface ou vy laisser
des marques.

Entretien de l'intérieur de lPappareil

Systeme de filtration

Le systeme de filtration au bas de la cuve retient les gros résidus pendant le cycle de
lavage. Les résidus recueillis peuvent obstruer les filtres. Contrdlez régulierement I'état des
filtres et nettoyez-les si nécessaire sous I'eau courante. Suivez les étapes ci-apres pour
nettoyer les filtres de la cuve.



REMARQUE :

Les illustrations sont fournies a titre indicatif uniquement, les modeles de systemes
de filtration et de bras de lavage peuvent varier.

- /

Maintenez le préfiltre et tournez-le dans
le sens antihoraire pour déverrouiller le
filtre. Tirez le filtre vers le haut et sortez-
le du lave-vaisselle.

Les résidus alimentaires plus gros
peuvent étre éliminés en ringant le filtre
a l'eau courante.

Pour un nettoyage plus approfondi,
utilisez une brosse de nettoyage douce.

Tirez le filtre fin vers le bas pour le
désolidariser du groupe filtre.
Le préfiltre peut étre séparé du filtre
principal en appuyant doucement sur
les languettes en haut du filtre et en
tirant sur le filtre pour le sortir.

J

Remontez les filtres dans |'ordre inverse
du démontage, replacez le groupe
filtre et tournez-le dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a la fleche
correspondant a la position fermée.




A \

* Ne serrez pas trop les filtres. Replacez les filtres correctement et dans
I'ordre, sans quoi de gros résidus pourraient pénétrer dans le systeme
et entrainer une obstruction.

* N'utilisez jamais le lave-vaisselle sans avoir remis les filtres en place.
Si les filtres ne sont pas remis en place correctement, cela risque de
nuire aux performances de l'appareil et d'endommager la vaisselle et
les ustensiles.

. J

Bras de lavage

Il est nécessaire de nettoyer régulierement les bras de lavage pour éviter que les
substances chimiques contenues dans I'eau calcaire n’obstruent les jets et les
roulements des bras de lavage.

Pour nettoyer les bras de lavage, suivez les instructions ci-dessous :

Pour retirer le bras de lavage supérieur,  Pour retirer le bras de lavage inférieur,
maintenez I'écrou situé au centre, touten  tirez-le vers le haut.

tournant le bras dans le sens antihoraire

afin de le déloger.



Lavez les bras de lavage a l'eau tiéde
savonneuse et utilisez une brosse douce
pour nettoyer les jets. Remettez-les en
place apres les avoir bien rincés.

Entretien général du lave-vaisselle
Précautions contre le gel

L’hiver, vous devez prendre des mesures de protection contre le gel pour votre lave-
vaisselle. Apres chaque cycle de lavage, veuillez suivre la procédure ci-apres :

1.
2.
3.

Coupez I'alimentation électrique du lave-vaisselle au niveau de la source.
Fermez I’arrivée d’eau et débranchez le tuyau d’arrivée d’eau du robinet d’eau.
Vidangez I'eau du tuyau d’arrivée et du robinet. (Utilisez un seau pour récupérer
I'eau).

Rebranchez le tuyau d’arrivée d’eau sur le robinet.

Retirez le filtre au fond de la cuve et utilisez une éponge pour absorber I’eau dans
la cuve de décantation.

Apres chaque lavage
Aprés chaque lavage, fermez I'arrivée d’eau de I'appareil et laissez la porte entrouverte
pour eviter la formation d’humidité et d’odeurs a I’intérieur.

Prise d’alimentation
Avant toute opération de nettoyage ou d’entretien, débranchez toujours la fiche de
la prise.



Nettoyage avec des solvants ou des substances abrasives a
proscrire

Pour nettoyer I’extérieur et les pieces en caoutchouc du lave-vaisselle, n’utilisez pas
de solvants, ni de produits de nettoyage abrasifs. Utilisez uniquement un chiffon avec
de I'eau tiede savonneuse.

Pour retirer des taches ou salissures de la surface intérieure, servez-vous d’un chiffon
humidifié avec de I'eau et un peu de vinaigre, ou d’un produit de nettoyage concu
spécialement pour les lave-vaisselle.

En cas d’inutilisation prolongée

Nous vous recommandons d’effectuer un cycle de lavage a vide, puis de débrancher
la fiche de la prise de courant, de fermer I'arrivée d’eau, et de laisser la porte de
I'appareil entrouverte. Ceci contribuera a ce que les joints de porte durent plus
longtemps et évitera la formation d’odeurs a I'intérieur de I'appareil.

Déplacement de I'apparell
Si vous devez déplacer I'appareil, essayez de le conserver en position verticale. Si
cela est indispensable, vous pouvez le coucher sur le dos.

Joints

L'un des facteurs contribuant a la formation d’odeurs dans le lave-vaisselle est la
présence de restes de nourriture coincés dans les joints. Un nettoyage régulier avec
une éponge humide permet d’éviter que cela ne survienne.



cleaning of your dishwasher

Unplug the appliance before performing any cleaning.

Maintaining the outside of the appliance
Door and door seal

Clean door seals regularly with a soft damp cloth to remove food residue.

Some food and beverage residue may splash onto the sides of the dishwasher door
when loading. Water from the spray arms will not clean this area. Any residue should
be wiped off before closing the door.

Control panel
If required, clean the control panel with a soft damp cloth.

A .

* To prevent water from entering the door lock and electrical components,
do not use cleaning spray.

* Do not use abrasive pads or cleaners on the external surfaces of the
appliance as they may scratch the finish. Some paper towels may also
scratch or leave marks on the outside surface.

- J

Maintaining the interior of the appliance

Filtration system

The filter at the bottom of the tank retains the bulkier residues from the wash cycle. This
residue can clog the filters. Regularly check the condition of the filters and if necessary,
clean them with running water. Follow the steps below to clean the tank filters.

NOTE:
Diagrams are for illustrative purposes only, filtration systems and spray arms may
vary by model.



Hold the pre-filter and turn it
counterclockwise to unlock the
filter. Pull the filter up and out of the
dishwasher.

Remove larger food residues by rinsing

the filter with running water.

For more thorough cleaning, use a soft

cleaning brush.

Pull the fine filter down to disconnect it
from the filter unit.

The pre-filter can be separated from
the main filter by gently pressing the
tabs at the top of the filter and pulling
it out.

Reassemble the filters in reverse
order, replace the filter unit and turn
it clockwise to the closed position
(arrow).

A
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* Do not overtighten the filters. Replace the filters correctly and in order,
otherwise large residues could enter the system and lead to clogging.

* Never use the dishwasher without replacing the filters. If the filters are
not replaced correctly, it may affect the performance of the appliance
and damage the dishes and utensils.

~
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Spray arms

Clean the spray arms regularly to prevent residues in hard water from blocking the
jets and bearings.

Follow the instructions below to clean the spray arms.
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To remove the top spray arm, hold the  Pull the bottom spray arm upwards to
central nut while turning the spray arm  remove it.
counterclockwise to dislodge it.

Wash the spray arms with warm soapy
water and use a soft brush to clean the
jets. Replace after rinsing.



General dishwasher maintenance

Frost precautions

In winter, take the necessary measures to protect your dishwasher from frost. After

each wash cycle, please follow the procedure below:

1. Turn off the power supply to the dishwasher.

2. Close the water inlet and disconnect the water inlet hose from the supply.

3. Drain the water from the inlet pipe and inlet tap. Collect the drained water in a
bucket.

4. Reconnect the water inlet hose to the tap.

5. Remove the filter at the bottom of the tank and use a sponge to absorb the water
in the settling tank.

After each wash
Close the water supply to the appliance after each wash, and leave the door ajar to
prevent moisture and odours forming inside.

Power supply socket
Always unplug the appliance from the power socket before cleaning or maintenance.

Avoid cleaning with solvents or abrasive substances.

Do not use solvents or abrasive cleaning agents on the outside or rubber parts of the
dishwasher. Use a cloth with warm soapy water.

To remove inside stains and dirt, use a damp cloth and a little vinegar, or a cleaning
product designed for use in dishwashers.

In case of prolonged non-use

Perform a wash cycle with the dishwasher empty, then disconnect the power plug
from the socket, close the water inlet, and leave the door of the appliance ajar. This
will lengthen the life of the door seals and avoid odours inside the appliance.

Moving the appliance
If you need to move the appliance, try to keep it in an upright position. Otherwise,
transport the appliance on its back.

Seals
Odours can form within the appliance due to scraps of food remaining in the seals. To
avoid odours, clean the seals regularly with a damp sponge.



Nos solutions Service aprés-vente
Our after-sales service solutions

(®) boulanger (®) boulanger

INTERNET

https://www.boulanger.com/magasins/

=9

Je trouve mon magasin Boulanger

Code postal, ville, pays Q ) Me géolocaliser (O)

TELEPHONE

Contactez le 3011 depuis la France ou le 0 800 30 30 11 depuis I'étranger
Contact 3011 from France or 0 800 30 30 11 from abroad
Information :

e Numéros gratuits / Free numbers
e Acces sourds et malentendants / Deaf and hard of hearing access

Hors garantie, retrouvez la liste de réparateurs identifiés par ’ADEME a I'adresse : www.annuaire-reparation.fr

Out of warranty, find the list of repairers identified by ADEME at : www.annuaire-reparation.fr




